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ZADEVA: Odgovor na vprašanja svetnika g. Emila Kolenca 
 
Na 4. seji Mestnega sveta Mestne občine Celje dne 30.01.2007 je svetnik 
g. Emil Kolenc  postavil vprašanje v zvezi z izdelavo programa varstva 
okolja po načelih lokalne Agende 21. 
  
Na vprašanje g. svetnika dajemo naslednji  
 
 

O D G O V O R 
 

Program varstva okolja po načelih lokalne Agende 21 je bil končan v letu 
2004. Ta program predstavlja okvir  za trajnostni razvoj Mestne občine 
Celje. Trajnostni razvoj pa pomeni  uravnotežen  gospodarski in družbeni 
razvoj s skrbjo za okolje. 

V prvi fazi ( v letu 2003) je bilo izdelano Poročilo o stanju okolja v 
Mestni občini Celje, 1. del -  naravno okolje in 2. del – družba, sociala in 
gospodarstvo. V drugi  fazi so bile organizirane delavnice, na katere je  
bila povabljena k sodelovanju vsa zainteresirana javnost. V prvem krogu  
delavnic so udeleženci opredelili okoljske, socialne in družbene  
probleme, v drugem krogu delavnic pa so sodelujoči predlagali cilje in 
strategije za odpravo ugotovljenih problemov. Na podlagi teh dveh 
predhodnih postopkov  je bil izdelan Program varstva okolja po načelih 
lokalne Agende 21 za Mestno občino Celje (zaključen v letu 2004). 

Uresničevanje programa je medsektorski projekt, v  katerem  sodelujejo  
sektorji lokalne uprave.  Prioritetno se izvajajo naloge iz programa na 
področju ravnanja z odpadki (izgradnja infrastrukture za ločeno zbiranje 
odpadkov, izgradnja CERA), na področju čiščenja odpadnih voda (ČNC, 
izvajanje programa izgradnje sekundarnega kanalizacijskega omrežja za 
obdobje 2005 - 2015 in izvajanje operativnega programa odvajanja in 
čiščenja odpadnih voda) in na področju energetike (Toplarna in 
sežigalnica odpadkov).Ostale naloge se izvajajo v skladu s proračunskimi 
finančnimi možnostmi. 
 
V letu 2006 je Ministrstvo za okolje in prostor pripravilo metodologijo 
izdelave lokalnih programov varstva okolja. Zaradi tega bo potrebno 
obstoječi program novelirati in  uskladiti s to novo metodologijo.  



 

Pripravila: 
 

 

Nina Mašat Silvo Plesnik 
višja svetovalka II vodja oddelka 
 
 
Datum: 19. 02. 2007 
 


